



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ ВІННИЦЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ

вул. Хмельницьке шосе, 7, м. Вінниця, 21028, тел./факс. (0432) 66-13-18
E-mail: vn@amcu.gov.ua Web: <http://www.amc.gov.ua> Код ЄДРПОУ 20096568

31.03.2020 р. № 52-02 / 515

На № _____ від _____

ГО «Рада захисту конкуренції
та споживачів»

foi+request-65945-5c615df4@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд запиту на
отримання публічної інформації

Відповідно до частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», Антимонопольним комітетом України листом від 26.03.2020 № 8-01/117-пі (вх. Відділення від 27.03.2020 № 52-01/7-пі) передано запит громадської організації «Рада захисту конкуренції та споживачів» від 26.03.2020 № 57-ПІ для розгляду в межах компетенції та надання наявної в територіальному відділенні публічної інформації.

Розглянувши у Вінницькому обласному територіальному відділенні (далі - Відділення) в межах повноважень запит громадської організації «Рада захисту конкуренції та споживачів» від 26.03.2020 № 57-ПІ, повідомляємо наступне.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно з пунктом 5 розділу I Інструкції про порядок забезпечення доступу до публічної інформації в Антимонопольному комітеті України, затвердженої розпорядженням Комітету від 27.07.2011 № 406-р, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16.08.2011 за № 974/19712 (із змінами), Відділення не є розпорядником інформації за запитами на інформацію, зокрема, щодо інформації, надання якої потребує узагальнення, аналітичної обробки даних або створення в інший спосіб.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована та на будь-яких носіях знаходилась у володінні розпорядника інформації.

Враховуючи викладене, з метою задоволення запиту від 26.03.2020 № 57-ПІ надаємо наявну у Відділенні публічну інформацію згідно з нумерацією питань запиту.

1. Щодо пункту 1 та підпункту 1.1 повідомляємо, що у Відділенні відсутня інформація щодо кількості звернень та заяв про порушення законодавства про захист економічної конкуренції стосовно дій, пов'язаних саме з запровадженням обмежувальних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Одночасно з цим повідомляємо, що за період з 12.03.2020 року (початок карантину на території України, визначений постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), станом на момент підготовки відповіді на запит на адресу Відділення надійшло 4 заяви (звернення) громадян про порушення законодавства про захист економічної конкуренції. З них,

Із загальної кількості отриманих Відділенням заяв (звернень) - 3 пов'язані з завищенням цін на товари.

2. Предметом таких заяв було:

- Завищення цін на маски в аптечних закладах до 20 грн за штуку;
- Зростання на 15 грн вартості крупи гречаної в торгових мережах м. Вінниця;
- Невідповідність роздрібних цін на пальне на автозаправних станціях м. Ладизин Вінницької області світовим цінам на нафту, а саме: на АЗС АБІАС ціна за 1 л дизпалива як була 26,0 грн/л, так і залишається, при тому, що ціна на нафту різко впала.

3. Заходи, що вживаються Відділенням:

3.1. Запроваджено щоденний моніторинг цін на основні групи продуктів харчування та лікарських засобів, який щоденно надсилається до Антимонопольного комітету України.

3.2. Здійснюється дослідження механізмів формування цін як на лікарські засоби, так і на основні продукти харчування до запровадження карантину та відсутності панічного настрою населення та під час обмежувальних заходів.

3.3. Здійснюється контроль за станом конкуренції на регіональних ринках продуктів харчування та лікарських засобів, зокрема, щодо дотримання законодавства про захист економічної конкуренції суб'єктами господарювання, поведінка яких може вплинути на зростання споживчих цін на продукти харчування, ліки, антисептичні засоби та засоби гігієни.

З метою запобігання порушенням законодавства про захист економічної конкуренції Відділення рекомендувало 5 суб'єктам господарювання, що здійснюють роздрібну торгівлю продуктами харчування через найбільші торговельні мережі обласного центру та 25 найбільшим аптечним закладам здійснити заходи, спрямовані на запобігання порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, а саме, утриматись:

- від необгрунтованого підвищення роздрібних цін на товари, в т.ч. від встановлення економічно необгрунтованих торгових націнок, та від вчинення дій, які можуть сприяти такому підвищенню;

- від бездіяльності, що може спричинити виникнення дефіциту товарів.

3.4. Здійснюється дослідження механізму формування цін на дизельне пальне та бензини в межах м. Ладизин. Направлені запити 4 суб'єктам господарювання, що здійснюють їх реалізацію через мережу АЗС у вказаних територіальних межах.

4. Справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції за цими трьома заявами або за результатами проведеного самостійного дослідження ринків роздрібної торгівлі продуктами харчування та лікарськими засобами Відділенням не розпочинались, штрафні санкції не накладались.

Відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вишого органу або у судовому порядку.

В.о. Голови відділення



Олександр ВИХОВАНЕЦЬ